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Odrediti ostatak pri deǉeǌu broja 5102 + 499 + 3100 sa 13.1.

Neka su V, S, T razliqite taqke ravni. Konstruisati trougao ABC, tako2.
da su taqke V, S i T preseqne taqke opisane kru�nice ovog trougla sa
pravama kojima pripadaju visina, simetrala ugla i te�ixna linija koje
odgovaraju temenu C, redom.

Dokazati da za sve realne x i y va�i nejednakost3.

x2y4 + 2 · (x2 + 2
) · y2 + 4xy + x2 � 4xy3.

Neka je ABC tupougli trougao (�ABC > 90◦) i neka je R polupreqnik4.
opisane kru�nice ovog trougla. Simetrale unutraxǌeg i spoǉaxǌeg
ugla kod temena C seku pravu AB u taqkama L i M , redom. Ako je CL =
CM , dokazati da je 4R2 = AC2 + BC2.

Na koliko naqina je mogu�e u svako poǉe tabele sa dve vrste i 20095.
kolona upisati prirodan broj ne ve�i od 2803, tako da ni u jednoj koloni
ve�i broj ne bude iznad maǌeg?

Vreme za rad 240 minuta.
Svaki zadatak vredi 20 poena.


